



В городе Перми девушка осуждена за незаконный оборот наркотических средств

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с сентября по декабрь 2019 года виновная, будучи несовершеннолетней, осознавая, что оборот наркотических средств запрещен на территории Российской Федерации, желая получать постоянный незаконный источник доходов за счет средств, добытых преступным путем, осуществляла незаконную деятельность в городе Перми, сбывая наркотические средства бесконтактным способом.

В ходе совершения преступления несовершеннолетняя была задержана, а наркотические средства, находившиеся при ней и оставленные для реализации в тайниках (закладках), были обнаружены и изъяты.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1507689>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
